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Deutscher Reiter- und Fahrer-Verband e.V.
Salzhausen Ende Oktober 2021
Liebe Mitglieder des CDV und der Fachgruppe Vielseitigkeit,

in diesen Tagen geht eine für die deutschen Vielseitigkeitsreiter wiederum sehr erfolgreiche Saison dem Ende entgegen.

Überstrahlt wurden die zahlreichen deutschen Erfolge von Julia Krajewski, die mit ihrer großartigen und noch jungen Amande de B’Neville in Tokio Olympiagold gewinnen konnte – als erste Frau überhaupt, und noch dazu in einem Stil und mit einer Leichtigkeit, dass einem das Herz aufging. Nur wenige Wochen später fuhren die Junioren und Jungen Reiter mit insgesamt 4mal Gold und je einer Silber- und Bronzemedaille von den Europameisterschaften in Segersjö nach Hause – mit Einzelgold für Nane Nikolaus Dehn und Greta Busacker. Das zeigt, mit welch hervorragenden Nachwuchsreitern wir gesegnet sind. Und wie der Sprung in den Seniorenbereich nahtlos gelingen kann, hat Alina Dibowski gerade erst beim CCI-L 4* in Boekelo in beeindruckender Weise bewiesen.
Mit Ablauf des Jahres beendet unser langjähriger Bundestrainer und Erfolgsgarant Hans Melzer seine 20-jährige Tätigkeit für den deutschen Vielseitigkeitssport. Zuletzt holte sein Team in Avenches bei den Europameisterschaften die Silbermedaille - Michi Jung und Ingrid Klimke verpassten eine Einzelmedaille nur knapp. Nach einer hoch erfolgreichen WM der Jungen Pferde in Le Lion d’Angers können Hans und seine Frau Anne es dann künftig etwas ruhiger angehen lassen. Allerdings wollen wir es uns nicht nehmen lassen, die beiden beim nächsten Ball der Vielseitigkeit am 19. Februar 2022 noch einmal so richtig gebührend zu feiern!

Bevor das Jahr zuende geht, möchten wir Euch aber für Freitag, den 19.11.2021 um 17 Uhr zu unserer Mitgliederversammlung 2021 einladen, die corona-bedingt im Frühjahr ausgefallen ist. Es gilt die 2G-Regel! Die Mitgliederversammlung findet wie gewohnt im Hotel Hof Sudermühlen statt, und zwar aus Anlass der jährlichen Jagdreitertage. Das Abendprogramm „Friday for friends“ mit Flying Dinner, Tanz und Musik kann über die Rezeption des Hotels Hof Sudermühlen im Anschluss gebucht werden – es könnte also fast ein bisschen so werden wie immer... Am Samstag findet dann die große Sudermühler Herbstjagd hinter der Meute des Hamburger Schleppjagdvereins statt, zu der Ihr ebenfalls alle sehr herzlich eingeladen seid – ob als Reiter oder als Zuschauer.
TAGESORDNUNG:

1. Begrüßung der Mitglieder

2. Bericht der Vorsitzenden (Nele Römer)
3. Bericht über das Projekt „Buschreiterlizenz“ (Malin Hansen-Hotopp)

4. Bericht über den CDV-Cup 2020 (Antonia v. Baath)

5. Kassenbericht (Huberta v. Krosigk)

6. Verschiedenes

Bitte reicht ggfs. weitere Tagesordnungspunkte bis zum 10.11.2021 schriftlich bei Nele Römer ein, und zwar entweder per Mail (nele@hagener.de) oder per Post (Wacholderring 9, 21376 Salzhausen).

Wir freuen uns auf Euch! Herzlich, Eure
Nele Römer (für den Vorstand)
